PacueT oUeHKN KayecTBa yrnpas/ieHUs pacxojamu OromkeTa
3a 12 mecaues 2020 roga
KomuTeT no KynbType, (hn3MYeCKON KynbType, CNopTy, TYpU3My 1 paboTe C
MOJIOZEXbHO
Q3 =75/120*100= 62,50
PacyeT OCYLLECTB/IEH MO COBOKYMHOCTK 6a110B, NOMYYEHHbIX MO NPUMEHMMbIM NOKa3aTensm
OLleHKM KayecTBa (npunoxxeHue 3 K MNopsagky nposefeHNs MOHUTOPUHIAa OLEHKM KayecTBa

(PMHAHCOBOIr0 MeHePKeMEeHTa),

rae Y 3= 5+5+4+10+5+5+0+0+5+5+5+0+0+0+0+5+5+5+1+5+5=75

MAX3=120
n/n PacueT nokasartens Bannbl MaKkcuManbHO
BO3MOYXHOE KOJ1-
BO 6as1N10B,

KOTOPOe MOXeT
nonyunts F'ABC
1.Moka3aTenn KayecTBa ynpaeneHus pacxogamu 61og>keTa Ha ob6ecneyveHre BbIMNONHEHNS
(PYHKUMIA Ka3eHHbIX y4peXKaeHWiA

1.1 P=(1-104167,3/198221,8)* 100=47,45 5 10
12 P=510723,7/514131,9*100=99,34 5 5
13 P=510723,7/519606,0* 100=98,29 4 5
14 P=514763,3/519606,0* 100=99,07 10 10
15 P=0 5 5
1.6 P=0/510723,7* 100=0 5 5
1.7 P=0 0 5
1.8 P=0 0 5
NToro: 34 50
2.MNokasaTenm KayecTBa ynpaBneHns pacxogamu 6roa>kKeTa Ha BbINONHeEHVE YHKUUA AY 1
BY
2.1 P=0 5 5
2.2 P=0/497360,8* 100=0 5 5
2.3 P=1 5 5
2.4 P=110/126* 100=87,30 0 5
2.5 P=26/54* 100=48,15 0 5
2.6 P=10/18* 100=55,56 0 5
2.7 P=456877,1/468847,7* 100=97,45 0 10
nToro: 75 40

3.INMokaszaTenn KauecTBsa yNpas/eHVs pacxoJamm 6io>KeTa Ha colmansHoe obecneyeHue 1
MHble BbINNATbI HACENEHWIO

31 P=0 5 5

3.2 P=0 5 5
MToro: 10 10

4.MNokasaTenm KayecTBa ynpasneHms pacxogamu 61oa>keTa Ha UCNONHEHNE CyAe6HbIX
aKTOoB

4.1 P=0/1=0 5 5

4.2 P=1/18=0,06 | 5

4.3 P=0/510723,7* 100=0 5 5

4.4 P=1/497360,8* 100=0 5 5
UToro: 16 20
Bcero 6annos: 75 120

Mcn. TumoxuHa H.B.



